

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ЯКУТИЯ

г. Якутск

от 23 ШЕВ 1966
Газета №

В путь-дорогу дальнюю

Часто, приезжая в Якутск, жители районов республики стремятся попасть в театр — ведь не часто они бывают в столице, а посмотреть профессионалов на сцене — это всегда удовольствие и наслаждение, хороший, полезный отдых.

Теперь коллектив Якутского музыкально-драматического театра сам выехал к жителям сельских и рабочих посел-

ков. Труженики колхозной деревни и промышленных предприятий приняли дорогих гостей в своих клубах и домах культуры.

Одна из творческих групп театра выехала в Вилюйские районы. Руководит ею народный артист СССР Д. Ходулов. Зрителям будут показаны пьесы «Лиса и виноград» («Эзоп») Гильерме Фигейредо, «Красный шаман» П.

Ойунского, «Три березы» А. Федорова.

Вторая группа под руководством заслуженного артиста РСФСР А. Петрова выехала в Колымские районы. В ее репертуаре пьесы «Манчары» и «Тина жизни» А. Софронова, комедия-фарс «Нааре Суох» И. Гоголева.

Гастрольная поездка артистов столичного театра республики по районам продлится два месяца.

Наш корр.